



大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5

安全理事会
第七十八年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领巴勒斯坦领土
其他地区的非法行动

2023 年 5 月 31 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

由于以色列定居者从未因其罪行而被追究责任，由于几十年来他们不仅得到以色列政府和占领部队的保护和支持，而且实际上还与其串通一气，促成、推动和巩固以色列对巴勒斯坦土地的殖民化，因此他们继续在巴勒斯坦被占领土上横冲直撞，在不断升级的恐怖和煽动运动中攻击巴勒斯坦平民，摧毁巴勒斯坦财产。

就在过去一周，以色列极端主义定居者袭击了几个城镇和村庄，包括 Burqa (以色列及其极端主义定居者团伙在几十年前从该村夺取土地，重建“Homesh”定居点)以及 Al-Mughayer、Deir Dibwan、Madama 和 Zibda 等地区。定居者破坏并点燃房屋和车辆，袭击巴勒斯坦平民，包括使用实弹袭击，导致一名巴勒斯坦人头部中弹。有人恰当地将这些持续袭击与屠杀相提并论。

上述行为给巴勒斯坦平民造成危险，无法控制的暴力升级的爆发风险日益增加，这些迫使我们再次呼吁国际社会立即予以关注。必须采取紧急和具体行动，制止占领国以色列及其定居者这种肆无忌惮的有罪不罚和犯罪行为。鉴于《宪章》赋予安全理事会维护国际和平与安全的任务，安理会尤其有责任采取行动。

在这方面，必须回顾，国际法明确禁止占领国将其平民转移到被占领土，因此，以色列定居者在我们土地上的每一个存在本身都是非法的，相当于无数和持续的战争罪，以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上所有其他表现形式的定居活动也是非法的。

除了这些战争罪行之外，以色列极端主义定居者作为这种殖民种族隔离占领的左膀右臂发挥作用，骚扰、恐吓被占领居民，偷窃土地，破坏和毁坏巴勒斯坦



财产，建立所谓的“前沿定居点”，并强行驱赶巴勒斯坦平民，这种长期存在的现象在最近一个时期更加严重。

在这方面，5月22日，占领国的镇压和定居者的恐怖活动直接导致 Ein Samiya 巴勒斯坦社区开始拆除，这里居住着 178 名平民，其中包括 78 名儿童，这些居民离开居住了近 40 年的家园。一位来自该社区的九个孩子的父亲表示：“出于对定居者的恐惧，我们决定离开[……]。我离开是为了我的孩子[……]。我最小的儿子对我说：‘我不想住在这里，因为定居者过来扔石头。明天他们可能会杀了我。’”

5月25日，巴勒斯坦被占领土代理人道主义协调员伊冯娜·赫勒女士就此事发表声明，她强调指出：“我们正在目睹以色列长期做法和定居者暴力行为造成的悲惨后果。[……]这些家庭并非自愿离开，以色列当局一再拆毁他们拥有的房屋和其他建筑物，并威胁要摧毁他们唯一的学校。与此同时，由于定居点的扩大，可供放牧的土地减少，儿童和成年人都受到定居者的暴力侵害。”

这个社区一再被迫迁移，以前是为了建立一个以色列军事基地，后来是为了建立一个定居点，把他们赶到拉马拉地区的 Ein Samiya。同样，根据人道主义事务协调厅的记录，自 2022 年以来，近 200 名其他巴勒斯坦人，其中大多数是儿童，也被迫离开他们在瓦迪的家园和社区，如 Seeq、Lifjim 和 Ras a Tin。

这些罪行进一步暴露了巴勒斯坦人被剥夺财产和流离失所的长期模式。这是导致巴勒斯坦人民遭受浩劫超过 75 年的主要推动手段之一，以色列及其军队和定居者民兵利用这一手段制造了一个敌对和胁迫性环境，强行驱逐巴勒斯坦人民并代之以犹太定居者，最终目的是殖民和吞并巴勒斯坦土地，这严重违反了《宪章》和国际法的所有其他相关规定，包括联合国决议。

事实上，这些非法行动都不是临时起意，而是蓄意和有系统地实施，其唯一目的是使以色列对巴勒斯坦土地的非法占领永久化，即以武力获取领土。最近，以色列极右翼部长 Bezalel Smotrich 明确指示政府各部制定计划，将生活在被占领西岸的定居者人数增加一倍，此外，以色列还分配预算拨款，用于扩大定居点基础设施，涉及在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土各地建造定居点和犹太人专用的绕行道路。

显然，以色列不尊重国际法，不尊重安全理事会的权威，因为安理会包括在其第 2334 (2016) 号决议中，一再要求停止以色列的所有定居点活动，以色列也不尊重国际社会在这方面的不断呼吁。以色列一再证明，它对基于 1967 年前边界线的两国解决方案毫无兴趣，事实上，以色列完全反对这一解决方案，其日常行动的明确目的就是破坏该解决方案，维持该国对巴勒斯坦人民和土地的非法控制。显然，以色列正在毫不犹豫地向前推进，完全相信它永远不会被追究责任。

因此，我们重申，我们继续呼吁立即作出集体努力，依照国际法，包括人道法、人权法和刑法，追究以色列系统性严重侵犯和践踏人权行为的责任。此外，我们再次呼吁保护巴勒斯坦平民免遭以色列通过其歧视性立法和军事命令或通过其军事机器和定居者民兵协调配合的野蛮行径实施的镇压和迫害，定居者民兵正在危及我们的人民在自己家园内的生活和生存，并且正在引爆这一仍然威胁着

国际和平与安全的脆弱局势。必须在法律的最大范围内追究这些战争罪和危害人类罪的所有实施者的责任。

在本信之前，我们已就占领国以色列在构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上对巴勒斯坦人民持续实施的历史性不公正行为和正在犯下的罪行发出 791 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2023 年 5 月 24 日(A/ES-10/923-S/2023/375)的这些信是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须就占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为、系统侵犯人权行为追究责任，必须将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

部长级大使

常驻观察员

里亚德·曼苏尔(签名)
